



高考结束 考生家长齐“解放”



本报枣庄6月9日讯(见习记者 李淼)9日上午,随着基础知识测试结束铃声的响起,为期两天半的高考结束了。在考生走出考场的时候,脸上几乎都挂着轻松的笑容,而在考场外等候的家长,也大都神情轻松,与前两天的焦急和激动截然不同。

考生孙晋芳告诉记者:“终于考完了,考得好坏不

管了,现在也改变不了什么了,现在就是要回家好好大吃一顿然后美美地睡上一觉,考试什么的已经和我无关了,这种心情真好。”

“终于‘解放’了!太开心了!”几个男生对着考场大喊道。记者询问他们此时的心情,其中一个男生对记者说:“终于考完了,我做梦都在等着这一天的到来,所有的压力在这一刻全部消

失了,哈哈,多么美妙的感觉。”

而考生的家长也松开了这几天一直紧绷的神经。一位家长表示,现在考试已经结束,他也轻松了很多,自己目前不会询问孩子的考试感觉,要给孩子一段时间放松下来,现在要做的,就是回家给孩子做一顿好吃的庆祝一下。

“一年的努力全部寄托

在这三天了,孩子也不容易,辛辛苦苦地学习,每天睡得很晚,现在考完了,没有什么顾虑了,他也该歇歇了。”另一位家长表示。

但是也不是所有的考生都感到轻松,一位女生告诉记者:“我现在还是很紧张,因为我觉得自己考得不好,尤其是数学和文综,现在只能等着成绩出来了。”

放松心情

大多选择外出旅游

考生

本报枣庄6月9日讯(见习记者 李淼)高考已经结束,面对即将到来的长假,考生们将有如何打算,记者在采访中发现,考后长假外出旅游成为大多考生的首选。

面对即将到来的高考假期,考生们各有各的安排。“突然轻松下来以前的疲倦全都来了,先好好休息几天吧。”考生孙美秀告诉记者,还有的考生希望借着这几个月的假期出去打工,赚点零花钱,“闲着也是闲着,不如出去找份临时工,挣点零花钱,让自己在大学前先锻炼锻炼。”一位考生表示。

在各种的假期计划中,外出旅游成为众多考生的首选,

大家都希望趁着这个假期出去放松一下紧张的心情。

一名考生表示:“我准备在成绩出来之前出去旅游,去南方玩玩,像乌镇;在成绩出来之前先享受享受吧,省得最后成绩不好就没心情了。”

“我一定得好好出去转转,以前没什么空,忙着高考,现在考完了,有时间了,出去到处转转,开阔一下视野,放松一下紧张的心情和疲惫的身心。”另一名考生如是说道。

休息、旅游、打工成为考生假期的主要安排,在经历了高考之后,他们迎来了难得的休息时间,后面迎接他们的将是期待已久的大学生活。

多数添“新忧” 又为填报志愿发愁

家长

本报枣庄6月9日讯(见习记者 徐萌)随着2011年高考落下帷幕,多数家长表示又要为报考志愿发愁了。

记者在滕州一中东校考点发现,考试结束后,考生们似乎都舒了一口气,脸上都露出很轻松的表情。而当记者问到在外面等待的家长是什么心情时,家长多数表示,又该为了报什么学校而发愁了。

记者随机采访了几名考生,当问及考试后如何打算时,考生王旭说:“我现在要好

好地玩一下,高中三年太紧张了,连松口气的机会都没有,要好好地犒劳下自己。”当记者问他想要考什么学校时,他说:“山东师范大学。”

记者又采访了一位考生苏敏的家长刘女士现在的心情怎么样时,她说:“孩子总算考完了,让她暂时先放松一下。但是,报考志愿又是个大心事。”记者采访了多位家长,大部分都表示,先让孩子放松一下,然后等成绩下来后,再考虑填报志愿的事情。

宣传大战开始 瞄上“形象设计课”

商家

本报枣庄6月9日讯(记者 王健 郇恒吉)高考结束了,考场内,考生为自己的理想奋斗,考场外,许多商家也在为自己的生意而“奋斗”。商家们不甘落后,在考场外提前展开了一场宣传大战,有商家甚至开起了“形象设计课”。不过,家长对是否注重形象意见不一。

9日上午,记者来到枣庄十六中考点,虽然高考还没有结束,但是不少商家的促销员已经开始忙碌了,他们不停给家长送宣传材料,一处促销点吸引了不少家长。记者了解到,该商家是一家时尚培训学校,打出的口号“送给高考学生最好的礼物”,给高考的学

生上形象设计课。

该学校的工作人员王女士说,现在形象越来越重要,但是很多孩子还不会设计自己的形象,所以她们便看到了这个商机。“我们的培训无论是考上大学的学生,还是要步入社会的学生都适用。”该女士说。

对于是否让孩子进行这方面的培训,家长也是意见不一。有的家长认为,孩子从小就在学校学习,接触这些知识的机会比较少,现在让孩子学习可能让他们提前了解社会,以更好的形象进入社会。不过也有很多家长表示,孩子需要的是真才实学,太过于注重形象,忽视学习真正的知识,会得不偿失。

面对镜头,考生们开心地做出胜利的手势。
记者 廖杰 见习记者 马明 摄